

**Mateřská škola
Bojasova
Praha 8**

Praha 24. července 2023

Vážené vedení mateřské školy, vážení rodiče a milé děti,

víme, že je polovina prázdnin, děti i učitelé si užívají zaslouženého volna, přesto považujeme za správné Vám všem ve Vaší škole poděkovat za podporu zapojením do spolupráce s KLOKTEX help nadačním fondem v rámci **projektu KLOK.TEX. Sběrem a předáním textilu, obuvi a hraček podporujete charitativní program, který je věnován pomoci projektu FOD KLOKÁNEK.**

V našich 14 zařízeních KLOKÁNEK FOD poskytujeme nepřetržitě pomoc potřebným dětem, které nemohou zůstat ve svém původním rodinném prostředí a potřebují nejen láskyplnou náruč našich tet či strýců, ale i pomoc odborníků při řešení jejich současné i budoucí sociální situace.

Způsob péče o děti se u nás co nejvíce přibližuje rodinnému způsobu života. Děti bydlí v budově Klokánku spolu s tetou v samostatných bytech, kde se společně starají o svůj byt, vaří si, uklízejí, hrají si a připravují se do školy. O víkendech podnikají výlety, v létě chodí na koupaliště i do kina, nyní o prázdninách jezdí na tábory nebo na dovolenou společně s tetami. V každém bytě se o maximálně 4 děti starají dvě tety, které se u dětí střídají v týdenním intervalu. **Útočiště u nás naleznou děti ve věku od několika dnů po dosažení dospělosti.** Pomoc poskytujeme nepřetržitě – v kteroukoliv denní i noční hodinu – **o pomoc nás může požádat i samo dítě.** Sourozenecká skupina, jakkoliv početná a věkově různorodá, zůstává vždy pohromadě. Jejich vzájemné pouto je často to jediné, co jim zůstalo.

V roce 2022 jsme zajistili potřebnou péči 899 dětem, z toho nově přijato bylo 725 dětí, z nichž 166 bylo mladších tří let. Více než 50% dětí je v Klokánku maximálně 3 měsíce. V zájmu dítěte se snažíme jeho situaci rychle řešit, aby pobývalo mimo rodinu co nejkratší dobu.

Pokud se děti nemohou po max. půlročním pobytu u nás, vrátit zpět do původní nebo širší rodiny, spolupracujeme s úřady, aby děti mohly jít do rodiny náhradní, v krajním případě do zařízení poskytujících dlouhodobou péči.

Děláme vše pro to, aby bylo dětem v zařízení dobře, některé z nich třeba poprvé poznají bezpečné zázemí, vlídnou a láskyplnou péči.

Dary a podpora veřejnosti je pro naši péči nezbytná a moc si jí vážíme.

Přijměte prosím připojený certifikát a tento dopis jako naše velké srdečné poděkování a předejte je každému, kdo se na již opakovaně **úžasném výsledku sběru textilu, obuvi a hraček** ve Vaší škole podílel.

Doufáme, že certifikát i náš dopis potěší na začátku dalšího školního roku a bude začátkem další smysluplné spolupráce.

Se srdečným pozdravem

za Fond ohrožených dětí



PhDr. Zdeňka Tesařová, členka předsednictva FOD